
        

 

Gliwice dn. 24.02.2026r.                                                                                                                             

Nr spr.  DZ/DZ-072-35/26                

                                                                      

 

     DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 

Dotyczy zapytania ofertowego nr DZ/DZ-072-35/26 na świadczenie usług specjalistycznych 

przeprowadzenia badań okulistycznych dla Centrum Wsparcia Badań Klinicznych przez okres 24 

miesięcy umieszczonego w dniu 12.02.2026r. na stronie Narodowego Instytutu Onkologii im 

Marii Skłodowskiej – Curie - Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach. 

  
W związku z złożonymi pytaniami dotyczącym ww. zapytania ofertowego przekazujemy 

Państwu treść pytań i udzielonych odpowiedzi: 

 

W nawiązaniu do otrzymanego zapytania ofertowego proszę o doprecyzowanie: 

 

Pytanie nr 1: Jaka jest przewidywana ilość Pacjentów, u których wykonywane będą badania 

okulistyczne? 

Odpowiedź: Jest to uzależnione od nowych/ przyszłych badań klinicznych, które będziemy 

prowadzili, jednak przewidujemy nie więcej niż 50 Pacjentów na rok, czyli maksymalnie 3-5 

Pacjentów w miesiącu. 

 

Pytanie nr 2: Jaka jest częstotliwość wykonywania badań okulistycznych dla ww. Pacjentów 

w trakcie trwania badań? 

Odpowiedź: Zazwyczaj badania okulistyczne są konieczne do wykonania raz u nowo 

włączonego Pacjenta, czasem raz w trakcie trwania badania oraz w przypadku zdarzenia 

niepożądanego związanego z narządem wzroku. Szczegóły określa protokół badania 

klinicznego, którymi obecnie nie dysponujemy, bo zostaną nam udostępnione w przeszłości.  

 

Pytanie nr 3: Jaki jest przewidywany termin rozpoczęcia badań? 

Odpowiedź: obecnie jesteśmy na etapie zawierania umowy na nowe badanie kliniczne, 

gdzie wykonanie badań okulistycznych jest wymagane w ramach screeningu. 

Prawdopodobnie rozpocznie się ono w ciągu najbliższych miesięcy. Prowadzimy również 

jedno badania, gdzie Sponsor uruchamia nam nową kohortę, tam również musimy wykonać 

badania - w tym przypadku to kwestia maksymalnie kilku tygodni. 

 



Pytanie nr 4:  Jaka jest droga Pacjenta:  

- rejestracja pacjenta: Pacjent sam się rejestruje, czy Państwo rejestrujecie. W przypadku 

rejestracji przez Pacjenta, jak wygląda weryfikacja Pacjenta, czy bierze udział w badaniach? 

Odpowiedź: Droga rejestracji najlepiej aby leżała po naszej stronie, umawiamy termin 

mailowo - na adres wskazany w umowie, następnie Pacjent zgłasza się w placówce z 

odpowiednim skierowaniem, które będzie załącznikiem do zawartej umowy. 

 

- Jaki jest czas realizacji wizyty okulistycznej od zgłoszenia się Pacjenta? 

Odpowiedź: Preferowany termin ustalenia wizyty od momentu przesłania skierowania to 

około tygodnia. Większość protokołów badań zakłada czas na screening Pacjenta do 28 dni 

(28 dni na wykonanie u niego wszelkich procedur medycznych, które zweryfikują czy spełnia 

kryteria włączenia do badania klinicznego i nie spełnia kryteriów wyłączenia) 

 

- wyniki: wyniki otrzymuje Pacjent, czy będą one przesyłane bezpośrednio do Państwa? 

Odpowiedź: Do ustalenia na etapie umowy, każda droga będzie prawidłowa. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert zmieniając 

dotychczasowy termin wyznaczony na dzień 24.02.2026r. (wtorek) i wyznacza nowy termin 

składania ofert tj. 03.03.2026r. (wtorek).



 

 

 

 

      



 


